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A lepra ma is létező betegség!

Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, Óránként mintegy 30 embertársunkról állapítják meg valahol a Földön, 
hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-hogy leprás. A legtöbbjük a legmélyebb nyomorban él, s emiatt hely-
zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-zetük még szánalomra méltóbb. Amikor valakiről kitudódik a leprabe-
tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét tegség, családtagjai és a társadalom megveti, esetleges munkahelyét 
elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-elveszti, kirekesztik, megfosztják emberi méltóságától. A betegek való-
jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel jában e súlyos  következmények miatt félnek orvoshoz fordulni,  mivel 
pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. pontosan tudják: környezetükben mi vár rájuk a diagnózist követően. 
Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem Közben szembesülnek testi elváltozásokkal is: érzéketlenség, nem 
gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, gyógyuló sebek, végtaggyengeség, esetleg ujjuk, végtagjuk elvesztése, 
vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre vakság.  Közben a  szegénység - betegség spiráljában egyre mélyebbre 
kerülnek.

Pedig a lepra gyógyítható!

Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-Ezért fáradozunk azon, hogy minden leprabeteghez eljussunk a gyó-
gyulás örömhírével, mégpedig a lehető legkorábban! A már megrok-gyulás örömhírével, mégpedig a lehető legkorábban! A már megrok-gyulás örömhírével, mégpedig a lehető legkorábban! A már megrok-
kantaknak hosszútávú segítségre van szükségük a rehabilitálás és tár-kantaknak hosszútávú segítségre van szükségük a rehabilitálás és tár-kantaknak hosszútávú segítségre van szükségük a rehabilitálás és tár-
sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, sadalmi integráció területén. Sebészeti beavatkozással, szakképzéssel, 
mikrohitel nyújtásával és sok egyéb más módon segítünk rajtuk, szük-mikrohitel nyújtásával és sok egyéb más módon segítünk rajtuk, szük-mikrohitel nyújtásával és sok egyéb más módon segítünk rajtuk, szük-mikrohitel nyújtásával és sok egyéb más módon segítünk rajtuk, szük-mikrohitel nyújtásával és sok egyéb más módon segítünk rajtuk, szük-
ségleteiknek megfelelően. ségleteiknek megfelelően. ségleteiknek megfelelően. 
Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-Így a leprabetegek visszanyerhetik emberi méltóságukat és szabadsá-
gukat.gukat.

A borítón: India - Peter Lemieux felvétele A borítón: India - Peter Lemieux felvétele A borítón: India - Peter Lemieux felvétele 

Kérjük, segítsen! Segítsünk minél többeken!

A Nemzetközi Lepramisszió 1874 óta tart fenn kórházakat, 
szakképzőközpontokat a világ több,  mint 30 országában: elsősorban 
Indiában, Délkelet-Ázsiában és Afrikában. Emellett rehabilitáló-és meg-Indiában, Délkelet-Ázsiában és Afrikában. Emellett rehabilitáló-és meg-
előző programokat is működtet. Szervezetünk mindenütt minden rá-előző programokat is működtet. Szervezetünk mindenütt minden rá-
szorulónak megkülönböztetés nélkül maximálisan segít, függetlenül szorulónak megkülönböztetés nélkül maximálisan segít, függetlenül 
attól, hogy milyen néphez, népcsoporthoz, valláshoz tartozik az illető.

A 23. zsoltár – Nevis Mary-vel

Az indiai Nevis Maryt éveken keresztül ledöntve tartotta  a leprabeteg-
ség. Bár mára már meggyógyult, a betegség lelki és testi következmé-
nyeit még mindig magán viseli. 2012 májusában a svájci Lepramisszió 
meghívására tartott megrázó előadássorozatot személyes tapasztalatai 
alapján az alpesi országban. A 23. zsoltár sorainak alapján elevenítette 
fel útját a betegségtől a gyógyulásig. Az év során ezeket a gondolatokat 
követjük mi is. Szeretnénk, ha Támogatóink is erőt és megnyugvást kap-
nának mindennapjaikhoz a zsoltárversek nyomán!
 Lepramisszió

Lepramisszió
1151 Budapest, Alag u.3.
Tel: 30 638 4736
Adószám: 18184747-1-42
Bankszámlaszám: 11702036-20705549
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A burgdor�  (Svájc) 
régi leprakolónia kis kápolnája előttNevis Mary és férje, Jayakumar

Az Úr az én pásztorom,Az Úr az én pásztorom,
nem szűkölködöm.nem szűkölködöm.

Füves legelőkön terelget,Füves legelőkön terelget,
csendes vizekhez vezet engem.csendes vizekhez vezet engem.

Lelkemet felüdíti,Lelkemet felüdíti,
igaz ösvényen vezet az ő nevéért.igaz ösvényen vezet az ő nevéért.

Ha a halál árnyéka völgyében járok is, Ha a halál árnyéka völgyében járok is, 
nem félek semmi bajtól, nem félek semmi bajtól, 

mert te velem vagy, mert te velem vagy, 
vessződ és botod megvigasztal engem.vessződ és botod megvigasztal engem.

Asztalt terítesz nekem ellenségeim szeme láttára. Asztalt terítesz nekem ellenségeim szeme láttára. Asztalt terítesz nekem ellenségeim szeme láttára. 
Megkened fejemet olajjal,Megkened fejemet olajjal,
csordultig van poharam.csordultig van poharam.

Bizony, jóságod és szereteted kísérBizony, jóságod és szereteted kísér
életem minden napján, életem minden napján, 

és az Úr házában lakom egész életemben.és az Úr házában lakom egész életemben.és az Úr házában lakom egész életemben.
23. zsoltár
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Az Úr az én pásztorom
Nevis Mary: „Te vagy számomra minden, ragaszkodom hozzád.” India
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November 2012

Csütörtök

Péntek

Szombat

Vasárnap

Hétfő

Kedd
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Nem szűkölködöm
Nevis Mary: „Megadsz számomra mindent, amire szükségem van.” Kongói Demokratikus Köztársaság
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December 2012

Szombat
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Hétfő

Kedd
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Vasárnap

Hétfő

Karácsony

Karácsony

 

 

 

 

Szilveszter

Advent 1. vasárnapja
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Füves legelőkön terelget, csendes vizekhez vezet engem
Nevis Mary: „Tebenned forrásokra lelek.” Nepál
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Január 2013

Kedd
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Újév  

 

 

 

Leprások Világnapja



Lelkemet felüdíti
Nevis Mary: „Megújítod erőmet, meggyógyítasz.” Kongói Demokratikus Köztársaság
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Február 2013
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Igaz ösvényen vezet az ő nevéért
Nevis Mary:  „Megmutatod számomra a helyes irányt.” Niger
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Vasárnap Húsvét
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Ha a halál árnyéka völgyében járok …
Nevis Mary:  „Nehézségekkel is szembe kell néznem …” India
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Nem félek semmi bajtól
Nevis Mary:  „Megvédsz engem.” Nepál
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Május 2013

Szerda

Csütörtök
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Pünkösd
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Mert te velem vagy
Nevis Mary: „Hűségesen kitartasz mellettem.” Niger



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

Június 2013

Szombat
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Vessződ és botod megvigasztal engem
Nevis Mary: „Visszavezetsz a jó útra, tanítasz engem.” India
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Július 2013

Hétfő 
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Asztalt terítesz nekem ellenségeim szeme láttára
Nevis Mary: „Te vagy a reménységem, benned bízom.” Mozambik



Augusztus 2013
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Megkened fejemet olajjal
Nevis Mary: „Kiválasztottál, méltóságot adsz nekem.” Mozambik
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Vasárnap

Hétfő
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Csordultig van poharam
Nevis Mary: „Bőségesen gondoskodsz rólam.” India
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Bizony, jóságod és szereteted kísér életem minden napján
Nevis Mary: „Bőséges áldással árasztod el életemet.” India
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Az Úr házában lakom egész életemben
Nevis Mary:  „Örökre biztonságra lelek tenálad.” Niger
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December 2013
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Hétfő 

Kedd

Szerda

Csütörtök

Péntek

Szombat

Vasárnap
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Szilveszter

Advent 1. vasárnapja
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